

湄公河遇难船员亲属抵达泰国认领遗体,泰愿与中方合作调查中国船员遇袭事件

我滞泰船只启程回国



10月14日早晨,滞留在泰国北部清盛县的中国船员和船只从清盛港启程回国。(新华社发)

综合新华社10月13日、14日电 在湄公河遭遇遇难的中国船员亲属代表13日晚抵达泰国清莱府清盛县认领亲属遗体。

两辆载有遇难中国船员亲属代表、船东和云南省西双版纳傣族自治州工作人员的大巴由泰国警车开道,于当地时间13日18时许抵达泰国清盛县。

抵达后,遇难船员亲属代表前往“华平号”和“玉兴8号”两艘货船停泊地点,举行追思仪式。他们点燃蜡烛和孔明灯,悼念遇难亲属,随后,遇难船员亲属代表在工作人

员陪同下,前往清莱医院抽血,进行脱氧核糖核酸(DNA)对比。

云南省政府外事办公室副主任、云南省工作组组长施明辉14日说,中国遇难船员的家属已经登上前往老挝的渡船,将取道老挝返回中国,滞留泰国的中国船只、船员及其家属当日启程经水路回国。

10月5日,“华平号”和“玉兴8号”两艘货船在湄公河水域遭不明身份武装人员劫持和袭击,已确认有12名中国船员遇难,1人失踪。

出于安全考虑,当时在泰境内20多艘中国船只、船上的164名中国船员及其家属暂时滞留在清盛县。

泰国外交部13日晚就湄公河中国船员遇袭事件发表声明,称泰方愿与中方密切合作,就这起事件展开调查。

声明说,相关部门将本着透明、公开的原则,在遵守泰国法律的基础上迅速展开调查。泰国政府愿与赶赴清盛的中国云南省工作组以及外交部、公安部官员就遇难船员尸检、目击者询问等方面展开密切合作。

涉嫌在15年前挪用公款 偿还个人公司债务 季莫申科面临新指控

新华社基辅10月13日电(记者 穆黎明)乌克兰国家安全局一名高级官员13日说,前总理季莫申科因涉嫌在15年前挪用公款偿还个人公司债务已被刑事立案调查。

乌国家安全局侦查总局负责人伊万·杰列维扬科当天对媒体说,1996年,季莫申科伙同时任总理拉扎连科,把自己私人所有的乌统一能源公司欠俄罗斯国防部的约4.05亿美元债务转嫁为国家债务。他说,乌国家安全局已经收集到了季莫申科涉嫌犯罪的足够证据。

杰列维扬科强调,季莫申科因天然气协议案件正被羁押,因此不需要对其再采取任何强制措施。

根据乌刑法有关规定,如指控季莫申科的罪名成立,最高可判处她12年有期徒刑。

季莫申科涉嫌在乌俄天然气价格谈判中滥用职权,基辅佩切列夫法院日前判处其有期徒刑7年。据报道,由于案件目前还处于上诉期内,季莫申科正在积极准备上诉。



“占领华盛顿”示威者 扰乱美国防长听证会

10月13日,在美国首都华盛顿,一名示威者在美国国防部长帕内塔出席的国会听证会上被警方逮捕。“占领华盛顿”运动的示威者13日来到美国国防部长帕内塔在国会的作证现场举行反战示威,导致听证会数次中断,8名示威者被捕。

(新华社发)

法院废止数百年传统 爱尔兰法官将“去假发”

中国日报供本报特稿 据美国媒体10月13日报道,爱尔兰法院即将废除法官出庭须戴假发的传统。

爱尔兰司法部在当天发布的一份声明中表示:“新修正的法庭规则将不再要求法官出

庭时佩戴假发。”“去假发”新规已经应用于爱尔兰最高法院和高等法院,不久之后将逐步推广到各巡回法庭。

在爱尔兰,法官出庭佩戴马毛假发既是传统,也是法律的规定。这一做法兴起于

1660年前后,并在爱尔兰独立的过程中得以保留,至今已有350多年的历史。

此外,爱尔兰司法部不久前还宣布,今后庭审中,控辩双方将不必称法官为“大人”,仅以“法官”相称即可。(信莲)



洛阳人,看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富总量占到了60%以上

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
- 联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

